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Esempio di linea automatica.
Example of automatic line.

Example de ligne automatisée.
Ejemplo de línea automática.

Beispiel von automatischer Anlage. 

In conformità alle norme CE.
Conform to CE rules.

Conformes aux réglementations CE.
Son conformes a las normas CE.

Conformit CE-regeln.

(*)  Variabile a seconda del tipo di materiale trattato.  -  Changeable according to the kind of processed material.  -  Variable selon le matériel traité.  -  Varia según la tipología del material 
tratado.  -  Variabel je nach der Typologie des behandelten Materials.

I dati tecnici sono indicativi e possono essere variati a scopo migliorativo senza preavviso.  -  The technical data are indicative and can be changed without previous notice.  -  Les données 
techniques sont indicatives et sujettes à modification sans préavis.  -  Los datos técnicos son indicativos y pueden variar sin previo aviso.  -  Die technischen Daten sind unverbindlich und können 
jederzeit ohne vorherige Ankündigung geändert werden.
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Lunghezza
Length

Longueur
Largo
Lange

Larghezza
Width

Largeur
Ancho
Breite

Altezza
Height

Hauteur
Altura
Höhe

Peso
Weight
Poids
Peso

Gewicht

Potenza Installata
Installed Power

Puissance Installée
Potencia Instalada

Installierte Leistung

Produzione (fino a)
Production (up to)

Production (jusqu’à)
Producción (hasta)

Produktion (bis)

SINCRO-215 eko 1060 mm 810 mm 1515 mm 360 kg 3,6 kW 65 kg/h (*)

SINCRO-215 eko SinglePhase 1060 mm 810 mm 1515 mm 350 kg 3,6 kW 65 kg/h (*)

SINCRO 315 eko 1130 mm 1010 mm 1565 mm 458 kg 6,1 kW 130 kg/h (*)

SINCRO-415 eko 1350 mm 1350 mm 2133 mm 950 kg 9,3 kW 200 kg/h (*)

SINCRO-530 eko 1600 mm 1350 mm 2171 mm 1200 kg 16,8 kW 400 kg/h (*)

SINCRO 950 eko 3378 mm 1780 mm 3719 mm 3400 kg 46 kW 800-900 kg/h (*)
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Con alimentazione manuale.
With manual feeding.
Avec alimentation manuelle.
Con alimentación manual.
Mit manueller Zuführung. 

Valvola stellare.
Rotary valve.

Vanne en étoile.
Válvula estelar.

Sternventil. 
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Facile manutenzione.
Easy maintenance.

Entretien facile.
Fácil mantenimiento.
Einfache Wartung. 

SINCRO415 eko
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A Con alimentazione automatica.
With automatic feeding.
Avec alimentation automatisée.
Con alimentación automática.
Mit automatischer Zuführung. 
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Versione monofase.
Single phase.

Version monophasé.
Versión monofásica.

Einphasige- Ausführung. 
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